



17℃~21℃

晴
东风 3~5级

启东日报



2019年10月9日 星期三
农历己亥年九月十一

今日4版 第3995期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

景点游客如潮 旅游市场火热

国庆黄金周我市旅游业全线飘红

本报讯 10月6日,阳光助力,秋高气爽。家住上海的黄女士抓住假期的尾巴,带着一家老小来到了启东圆陀角黄金海滩风景区,感受阳光、沙滩带来的身心放松。

从黄女士家开车到黄金海滩只需两个多小时,对他们一家来说这是个理想的度假地。搭帐篷、踩文蛤、坐牛车,一家人玩得亦乐乎。“国庆期间,为了增强游客的趣味性和体验感,景区开放了景区小火车、鲸鱼馆、九曲栈道、闲牛赶海、海边帐篷、免费采文蛤等项目,游客接待人数超5万人。”黄金海滩风景区经理茅建华介绍。

距黄金海滩不远处的恒大海上威尼斯更是游客爆满,浪漫雨屋、呐喊喷泉、潮流国风、美食市集、国粹皮影……各式的游玩项目让人目不暇接,惊喜连连。家住惠萍镇的施先生一大早就带着朋友就赶到了恒大,“朋友都是外地人,早就听说恒大游玩项目多,今天带着他们一起来感受下,这也算我们启东的旅游胜地了。”据统计,国庆假期,恒大接待游客近8万人。

而临近市区的江天生态园也是游人如织,吃吃农家菜、看看小动物、轻松休闲的游玩方式,特别适合有娃一族。“假期结婚喜宴、同学聚会也相当火爆,黄金周共接待游客近2万人。”江天生态园经理王金介绍。

“十一”黄金周圆满落幕,秋高气爽的长假,启东旅游业全线飘红,游客接待量快速增长,旅游消费市场运行有序,旅游经济综合贡献显著提升。

(茅建华)

奋战生产一线 加班献礼国庆

国庆期间乾朔电子2600多职工节日无休

本报讯 10月3日上午,乾朔电子组装车间内一派热火朝天的景象,工人们忙着操作零部件自动组装机。“国庆期间,全厂2600多职工加班加点忙生产。”启东乾朔电子公司外联负责人叶挺告诉记者,大家坚守岗位,过节赶订单,以优异成绩献礼国庆。

乾朔电子有限公司多年来一直致力于各类手机连接器的生产,华为、小米、OPPO、三星等知名品牌都是其主要客户。国庆假期,乾朔电子组织员工观看了国庆大阅兵,共同见证举世瞩目的历史时刻。企业为员工准备了丰富的娱乐活动,举办了足球、篮球、羽毛球等各类体育比赛,全天开放健身房。免费为加班员工提供伙食,并根据不同地方员工的饮食习惯要求食堂多提供面食,多增加各个地方特色小吃等,为加班员工做好后勤保障工作。

近年来,乾朔电子不断加大科技创新投入力度,实施无人化、自动化、智能化改造。去年以来,企业持续加大技术改造,投入1亿多元引进国外先进设备,打造物联网。自动化设备启用后,立即显现出其强大的核心竞争力,产品合格率和稳定性大幅提升。目前,从进料到出货的每个生产环节,都已实现二维码跟踪。乾朔电子生产的手机连接器的合格率提升到99.99%。由于产品精度和稳定性的提高,赢得了上海大众等大客户的订单。

据悉,未来几年,企业将以无人车间为依托,在做好手机连接器“老本行”的同时,加快汽车用连接器等领域的扩张步伐,让企业的发展触角伸得更长。(钱爱仁)

节后上班第一天,本报多路记者服务窗口探作风——

收心归位状态佳

本报记者 黄欣美 陈天灵 茅晨华

10月8日,国庆节后上班第一天,全市上下迅速由“节日状态”切换到“工作状态”。尤其是市政务服务大厅各窗口,积累了一个假期的业务,工作量急剧增加。窗口工作人员的工作状态如何,服务态度、办事效率怎样?本报多路记者走进市政务服务大厅,探访服务窗口工作人员的精神气。

**早上8点半不到
480多工作人员全部到岗**
昨日一早,市政务服务大厅192个服务窗口全部开放办公,480多名工作人员迅速归位。
早上8点半不到,大厅窗口工作人员全部到岗。大厅内整洁有序,上班前两

日,值班工作人员就提前对服务大厅进行清扫,为办事群众创造舒适干净的环境。在不动产、婚姻登记、医保、社保等窗口前,前来办理业务的市民很多,工作人员耐心地为他们“排忧解难”,现场忙而不乱。

虽说是节后上班第一天,但很多窗口工作人员昨天就已全部到岗。市行政审批局办公室主任翟小华告诉记者,当天是政务服务一窗分类综合受理运营的第一天,为确保业务办理顺畅,窗口工作人员提前一天上班熟悉新系统。

下午4点半,接近下班的时候,抵押登记窗口仍有几名市民排队办理相关业务。办事人员杨福耐心地帮他们核对身份证、结婚证、产权证等各种材料,直到业务全都办结才下班。最后一个办完业务的马

先生连声致谢,“还好今天没白跑一趟,感谢工作人员加班加点,他们的服务一如既往地贴心。”

**办结房屋过户手续
整个过程不到15分钟**
一大早,市政务服务大厅内,工作人员正忙着进行工作安排,大家言语轻快,步履生风,节日的喜悦还留在笑容里,饱满的工作状态融进了每个人的行动中。服务台的工作人员看到记者在大厅驻足,就热情地走过来打招呼。整个大厅整洁有序,各个窗口已经正常上班,陆续陆续有市民前来办事。
早上9点多,市民刘先生携带相关材料来到市政务服务大厅。“我想尽快把手续办好。”刘先生笑着告诉记者,国庆期间把一套老房子卖了,今天过来办理过

户手续。“现在各个办事窗口的服务态度都特别好,我先在网上查询,按照清单准备好材料,通常都只要跑一趟就可以完成。”窗口工作人员迅速将刘先生带来的材料逐一清点,并指导他办结相关手续,整个过程不足15分钟。

市民陈女士正在进行出版物零售单位许可的自助申领。因为是第一次使用自助终端机,她操作并不顺利。“这可怎么办?”眼看要白跑一趟。“没关系,我教你怎么操作。”现场工作人员主动走到她身旁给予手把手的指导,业务很快地办理完毕。“现在政务服务是真的好,工作人员十分热情,操作也方便。”陈女士感慨道。
“让数据多跑路,让群众少跑腿,这是我们的工作目标。”(下转第2版)

启东籍战士倪健荣受阅归来,讲述荣光背后故事——

150多日每天训练12小时

本报记者 陈丽婕

国庆长假已过,但庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵式给人们带来的震撼还久久没有消散。军人们的飒爽英姿历历在目,庄重的奏乐声余音绕耳。在阅兵现场,由1300名官兵组成的联合军乐团演奏的56首歌曲响彻中华大地,启东籍战士倪健荣就是其中光荣的一分子。

10月8日,倪健荣回家探亲,刚回到王鲍镇庙桥村的家中,抱起才见第二面的小儿子,邻居亲朋纷纷前来,争相欣赏他的阅兵纪念章、荣誉证书,听他讲述阅兵经历。“这不光是他们家的荣耀,更是全村人的荣耀!”村民们竖起了大拇指。

笔直的腰板、俊朗的脸庞、黝黑的皮肤……今年35岁的倪健荣就算在家中,站姿、坐姿都时刻保持着军人姿态。显然,15年的军旅生涯及参加阅兵的特殊经历,让军人气质已深深地植入了倪健荣的骨髓。

2004年12月入伍的倪健荣现在是陆军某部的驾驶班班长、四级军士长。去年12月,小儿子出生第三天,在家休陪产假的他接到部队参加国庆阅兵联合军乐团选拔的通知后,立即返回部队。受阅是军人无上荣光的事,让这个当兵十几年的老兵热血沸腾。经过层层选拔,倪健荣成为庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵仪式的一员。

“4月28日接到参加阅兵的通知,第二天就赶往福建漳州集训,6月24日赴北京训练,所有训练都为等待国庆的到来。”说起此次阅兵经历,倪健荣记忆犹新。“能够参加庆祝新中国成立70周年阅兵式,对一个军人来说既是任务,又是至高无上的荣誉。”

当然,训练是异常艰苦的。为了保证阅兵式当天圆满完成4小时演奏的任务,每一个演奏员每天至少要训练10个小



王鲍镇人武部相关负责人向载誉归来的倪健荣(左一)献花。郁卫兵摄

时。从音准、节奏到动作和姿态,对全体联合军乐团成员都是一个严峻的考验,就连乐器举起的高度和角度都必须统一。重拾三四年前在部队军乐队吹过的圆号,倪健荣一开始感到压力巨大。长时间没有训练生疏在所难免,倪健荣就利用时间来弥补自身专业上的不足,每天都比别人多训练至少2个小时。150多天,在炎热的夏日,倪健荣嘴唇吹破了一次

又一次,最终吹奏出最准的音符。因为阅兵式必须全程站立演奏,所以不仅是吹奏训练,还有3小时的军姿站立训练。在一次军姿站立训练中,倪健荣因体力不支出现幻觉,把红色横幅看成了绿色,但拿着圆号的姿势依然标准。

在阅兵现场,倪健荣所在的联合军乐团是整个阅兵过程中入场最早、退场最晚的一个方队,全程在党和国家领导人的检

阅之下现场演奏。“听着习近平总书记的讲话,当《义勇军进行曲》响起,分列式上战友们铿锵的步伐,尖端的武器装备——行进,我几度热泪盈眶。”倪健荣告诉记者。“站在五星红旗下,真切地感受到了祖国的强大。作为一个从启东走出来的军人,能为祖国演奏,我感到由衷的骄傲和自豪。”(扫码看更多)



一场“迟到”18年的相见

本报记者 潘瑾瑾

这个国庆假期,寅阳镇和合镇村的施介明家里像过年般热闹,因为他远在陕西的“儿子”刘其波来看望他,这是“父子俩”25年来的第一次见面。

对于此次见面,刘其波说:“我期待了25年,今天心愿终于达成了。”谈起他和施介明的“父子情”,年过四十的刘其波眼眶泛红:“有了施叔叔父亲般的关爱,才有了我的今天,我心中的感谢根本无法用语言来表达。”

“7年资助,让‘好小信’有学上”
1994年,当时还在农行工作的施介明看到了“希望工程”的宣传单,施介明马上写信给相关部门,在信中表达了自己想要参与“希望工程”资助贫困学生活动的坚定态度。“这也是了却我自己一直以来的一个心愿。”今年已经79岁的施介明回忆起当初显得有些怅然。



原来,施介明从小品学兼优,但是家境贫寒。每回开学的时候,都是施介明最犯难的时候,“家里实在没钱,没办法,但我不想辍学。”施介明说,“然而从小学四年级开始直到启东中学高中毕业,我再没有为学费犯难过,政府帮我减免了费用。”施介明说这些时,脸上露出了孩童般的笑容,“我的学生时代受到了帮助,这才有后来的生活,所以我也要帮助那些贫困家庭的孩子,让他们有学上。”

没过多久,市政府工作人员就联系了施介明,告知已经为他结了一个“好小信”,他就是陕西省安康市镇坪县的刘其波。施介明当场表示:“我一定让这个‘好小信’有学上。”就这样,施介明就承担起“父亲”的责任,开始对刘其波长达7年的资助。

“一句话,为我照亮了前路”
刘其波所在的陕西省安康市镇坪县是国家级贫困县。因家境贫寒,刘其波的两个哥哥都早早地辍学打工去了。“两个哥哥学习成绩都很好,但家里实在负担不起。”刘其波告诉记者,“我每次开学都意味着可能要辍学。”

就在刘其波初二开学的时候,家里实在是拿不出钱给他上学了。当他在辍学和读书之间两难时,县里工作人员告诉他,远在启东的施介明让他捎句话:以后将资助你,直到他完成学业。“这句话就像一盏灯,为我照亮了前路。”刘其波地眼中闪着光。

往后的几年里,刘其波每个寒暑假都能收到施介明寄来的500元的学杂费,他们还书信往来联系。刘其波表示,500元不仅解决了他学费上的困难,通过书信往来施介明还经常鼓励他好好念书,让他慢慢从自卑中走了出来,开始对人生有了新的期待。而刘其波也因为有了这笔资助,念到了中专毕业,被安排到县政府工作。

“我后来才知道,当时叔叔的工资也不过就两三百块,家中还有3个孩子要抚养。”刘其波满是感激,“但叔叔没有怨言,他资助我直至我中专毕业。”

“1464公里,一定要见到他”
2001年,刘其波开始在县政府工作后,就计划到启东看看施叔叔。“但因为家中经济不富裕,以至于想来看看叔叔的愿望一直没能实现。”刘其波无奈地说。

后来,因为施介明搬家换了地址,而刘其波也因工作调动去了其他地方,他和施介明一度失联了15年。“我非常焦急,写了很多信,但都石沉大海。”刘其波无奈表示。2017年,施介明写信给刘其波老家镇政府,工作人员看到信后转交给了刘其波,两个人这才又联系上了。

“那天,孩子看到信后打电话给我,跟我说了很多。”施介明记忆犹新,“知道他已当上了县人大办公室主任,我勉励他要戒骄戒躁,为人民办事。”而在电话那头的刘其波,心中波涛汹涌,“等条件允许了,我一定要去一次启东!”刘其波暗下决心。

为了此次假期的见面,刘其波早在半年前就开始准备了。他在地图上看过无数遍的地方——启东,他终于要真的踏上行程了。1464公里,刘其波带着妻子从汽车到火车,一路颠簸17个小时来到了启东,“看到叔叔时,我内心真的非常激动。”刘其波强忍着泪水,“我也是苦出身,今后我一定更好地服务基层百姓,真正做到‘不忘初心’,不辜负叔叔的期望和付出。”刘其波表示。

金秋助学暨大病援助慰问金发放

今年我市共计发放60余万元

本报讯 日前,2019年度金秋助学暨大病援助慰问金发放仪式在市政中心科技楼举行,共计发放60余万元。

今年是总工会开展“金秋助学”和“重大疾病援助”活动的第14个年头。7月初,市总工会就助学、助学、助医方面对特困、困难职工的帮扶工作作了部署。各级工会组织高度重视“金秋助学、助医”活动,通过宣传发动、个人申报、基层工会初审、市总工会终审,最终确定了42名金秋助学、30名重大疾病援助对象,本次共计发放生活救助金112000元,金秋助学金183300元,大病援助金314744元。

据悉,今年以来,市总工会不断加大服务职工力度,创新帮扶举措,帮扶方式逐渐由传统的生活救助、医疗帮扶向技能培训、就业帮扶转变,使困难职工能够熟练掌握一技之长,从根本上、源头上解决困难;转变服务对象,从过去主要面向困难、特困职工逐步向困难、特困职工子女进行覆盖,让更多有意愿、有需要的困难职工、农民工得到技能提升。市总工会还将培训送进企业,让职工不出企业就能得到培训,帮助职工提高技能素质。(黄晓燕)

收心归位 状态佳

(上接第1版) 翟小华表示,市政务服务大厅根据数据收集整理和共享开放情况,定制政务服务事项个性化表单,自动调用数据资源,减少申请材料的提交。同时,梳理窗口事项、合理整合“一件事”关联业务窗口设置,实行“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的一窗受理审批服务新模式,全力做到“进一家门、到一个窗、办多家事”。

产证窗口最为忙碌 服务效率备受赞誉

国庆节后第一天,市政务服务大厅人头攒动,不动产登记窗口区域更是人满为患,工作人员紧张地忙碌着。

8点半上班,不动产登记窗口工作人员7点半就到岗了,检查、调试设备,整理、摆放资料,忙得不亦乐乎。“今天是我们升级改造后的首度亮相,根据区域功能划分,我们将整个大厅划分为7个办事区,不动产登记服务窗口位于3楼的C区,同时在楼层大厅内设置了问询区、填表区、自助服务区,在休息等候区,设置了母婴室、自助复印机等便民设施。”不动产登记中心负责人沈莹莹介绍。

上午10点,叫号大屏上显示已经有126名市民办理完业务,但在休息区等候的市民还是很多,窗口一派忙碌。市民黄先生手机上收到了叫号短信,窗口大屏上也亮起他的号码,黄先生拿着材料来到了窗口办理过户手续。“今天我特地请了一天假来办理手续,想着肯定人很多,但是工作人员效率很高,服务态度也很好,我们很满意。”黄先生笑着说。

在大厅的预审台边也聚集了很多前来办事的群众,工作人员正在逐份核查市民递交的材料,确保后续办理顺畅、快速。“不动产登记窗口向来业务量较大,为应对节后业务猛增的情况,我们增派了人员,制定了应急预案,安排软硬件工程师全部上岗,保障节后第一天工作顺利高效推进。”沈莹莹说。

高新区(近海镇)摸底排查存量违法建筑

即摸即查即拆 不留死角盲区

本报讯 近日,高新区(近海镇)对区镇范围内存量违法建筑再次进行大摸排、全起底。截至目前,区镇已摸排违建彩钢房400余处,面积2万多平方米。

执法中,区镇综合执法局充分发挥城管工作能动性,制订全镇21个村(居)分工清单,包干到人,切实发挥各村(居)干部、控违信息员作用,精心组织,认真摸排。摸排内容包括农村非法“一户多宅”、养殖设施无手续违建、无手续违建彩钢房、出租房等各类违法建设。对存量违建一律做到应查尽查、应排尽排、应报尽报,对新发生的违建做到即摸即查即拆,不留死角盲区。(黄欣美 陈金虹)

后女方出走,因此冯晓玲并没有办理医学出生证明。随着时间推移,冯晓玲到了上学的年纪,但因没有出生证明,按规定无法办理入学手续。冯某来到海复派出所求助,民警了解情况后,通过公安网上系统找到了冯晓玲的生母,对其进行规劝,几番沟通调解,最终孩子的出生证明顺利办好。

想群众所想,急群众所急,解群众所困,海复派出所加强队伍建设,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,按照结对村居、企业安排、党员民警结合化解矛盾等方式,建立问题清单,将问题发现在一线、矛盾化解在一线。结合辖区治安特点,注重民警融合联动,深入开展群防群治工作,不断提升治理水平,积极构建和谐警民关系,得到了百姓的认可和欢迎,先后荣获“先锋党组织”、“公安机关文明窗口单位”等荣誉称号。

提升基层 组织力 助推发展 高质量

2012年,冯某非婚生下女儿冯晓玲,

2012年,冯某非婚生下女儿冯晓玲,